

校友專訪

戎景豪校友

景豪畢業於 2005 年，現時身兼多職，除了是「香港展能藝術會」的青葉藝術家外、也是古典及電子結他創作歌手，並在 Omega 樂隊中擔任主音及結他手。他曾榮獲「藝無疆：新晉展能藝術家大匯演2011」個人特別獎。

景豪很懷念愉快的中學校園生活，亦十分感謝母校的悉心栽培，因為他除了學習到基本的學科知識及技能之外，還學懂了打鼓的技巧。他很感謝林澤麟老師的教導，讓他與同學組成一支樂隊，不時在校內及校外演出，培養了對音樂的濃厚興趣和增強自信心，亦奠定了日後在音樂方面的發展。此外，景豪很感謝胡小玲老師教導英文，不但令他對學習英語產生興趣，而且還對他在日後演唱英語歌有很大的幫助。

最後，他希望能以結他自彈自唱，用音樂發放正能量及抒發情感之餘，亦感動他人。

撰稿：霍綺珊老師



景豪在炮循二十周年校慶晚宴表演前留影

布迪燊校友

訪問布迪燊時，他告訴我很多年前在深水埗場運動場當義工時已認識我，這實在令我很感動，除了因為他的記憶力很好之外，也因為他對一個不太熟悉的人尚且留有印象，更何況是一些曾經諄諄教導過他多年的良師。迪燊在1999年畢業後，便一直在一所特殊學校任職教學助理，至今已十年了。因為他游泳技術很了得，並且曾經代表香港遠征澳洲，順理成章為服務機構訓練學生游泳。當年，他退役港隊之後，參加了兩年的「退役運動員資助計劃」，期間要一邊工作實習，訓練學生游泳；一邊到工聯會學習理論課，充實自己。迪燊提到炮循的校園生活，讓他最難忘的是當時的課室和禮堂還未安裝空調，因此在夏天上課時感到非常炎熱。迪燊很感謝老師多年的栽培，令他在學養和自信心方面都有很好的成長。當時，學生的人數不多，老師和工友侯叔叔很疼惜他，而駱淑嫻老師和彭美約老師分別當他中一和中二年級的班主任。兩位老師的勸勉，他都銘記在心——他記得駱淑嫻老師教導他中文，常常鼓勵他如有不懂的字詞可以問她；而當年的迪生十分害羞，彭老師鼓勵他要昂首望人，不要害羞。

最後，迪燊期望校友會能多舉辦聯誼活動，讓歷屆校友能夠聚首一堂，彼此建立良好關係。

撰稿：吳志倫老師

迪燊其生活照(上)、在球場上捧盃(中)及現職機構前任校長林小玲女士合照(下)

